27.05.2023 в Усатівській сільській раді відбувся захід - Діалогова зустріч  "Проблема всиновлення: чому чужих дітей у громаді не має бути?" 
Зустріч зібрала представниць молоді, працівників сільської ради, служби у справах дітей, потенційних усиновлювачів, опікунів та  небайдужих до проблеми громадян. Зустріч була в форматі діалогу з-за підтримки проєкту U- LEAD  з Європою "Лабораторії творчого діалогу".
"Проєкт "Лабораторії творчого діалогу в громадах" - це про залучення мешканців до вирішення спільних проблем на місцевому рівні. Ми хочемо цю залученість збільшити. Хочемо показати нові практичні підходи до взаємодії, до підтримки та взаємопорозуміння під час прийняття рішень".
Усатівська сільська територіальна  громада увійшла в список 120 – ти  громад України, які пройшли відбір та беруть участь у проєкті «Лабораторії творчого діалогу в громадах».
Він  реалізується в рамках програми для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку «U-LEAD з Європою», що спільно фінансується ЄС та його державами-членами:  Німеччиною, Польщею, Швецією, Данією, Естонією та Словенією для підтримки України на її шляху до зміцнення місцевого самоврядування. 
U-LEAD сприяє прозорому, підзвітному та багаторівневому управлінню в Україні, яке відповідає на потреби громадян, та розширює можливості громад.
Зустріч була побудована таким чином, щоб дати змогу жителям села і представникам влади почути потреби і очікування один від одного. Учасниками заходу було визначено основні завдання для вирішення нагальних питань та термін їх виконання.
Наприкінці зустрічі учасники визначили подальші кроки до вирішення проблем із залученням всіх суб'єктів благоустрою – влади, підприємців і самих громадян.
Висловлюємо щиру вдячність тим,  хто взяв  участь у заході, хто відгукнувся на наші запрошення і ми разом провели час у дружній атмосфері. Сподіваємось на плідну та результативну працю на користь нашої громади.
